



大阪商業大学|アミューズメント産業研究所

第14回公開講座

「瀬戸内国際芸術祭と地域創生」

2025<sub>年</sub>2<sub>月</sub>1<sub>日[土]</sub>

13 時 30 分 ——16 時 30 分 [受付開始 13 時]

会場|大阪商業大学ユニバーシティホール蒼天

大阪商業大学アミューズメント産業 研究所は、余暇産業全般を包括的、 継続的、専門的に研究する我が国 唯一の大学付属機関として、研究活 動を行っております。この講座では、 当研究所の研究テーマに焦点を当て、 その研究成果を広く発表することを 趣旨とします。今年度の公開講座は、 「瀬戸内国際芸術祭と地域創生」を テーマに実施いたします。

瀬戸内国際芸術祭が地域活性化に 及ぼす効果、アートがどのように地域 の魅力を際立たせているか、文化資 源を生かした東大阪のまちづくりなど の紹介の後、パネルディスカッション を開催する予定です。

今回は、アミューズメント産業研究 所公開講座開始以来初のアミューズ

メントと芸術に関連する講座となります。本研究所では、研究プロジェクトで現在複数のアミューズメントと芸術に関していろんな角度から研究を進めております。その成果報告のはじめの一歩となるこの講座は大きな意味があり、地域の皆様方に新たな関心を呼ぶことと考えております。





ヘザー・B・スワン+ノンダ・カサリディス《海を夢見る人々の場所》

13:00 \_\_\_\_ 受付開始

13:30 \_\_\_\_ 開会の挨拶 谷岡一郎 [本学学長]

13:35 <u> 基調講演「瀬戸内国際芸術祭と地域創生」狭間惠三子</u> [本学公共学部・大学院地域政策学研究科教授]

14:10 \_\_\_\_ 休憩 [5分]

14:15 \_\_\_\_ 講演「現代アートによる地域再発見」増田敬一 「香川県政策部文化芸術局 瀬戸内国際芸術祭推進課 課長・

瀬戸内国際芸術祭実行委員会 事務局次長]

14:45 \_\_\_\_ 休憩 [5分]

[本学経済学部・大学院地域政策学研究科教授]

15:20 \_\_\_\_ 休憩 [10分]

15:30 \_\_\_ パネルディスカッション

16:30 \_\_\_\_ 閉会の挨拶 松村政樹 [本学公共学部教授・アミューズメント産業研究所所長]

定員 100名 [申込先着順、定員になり次第受付終了] | 受講料 無料 | 対象 学生、一般市民 後援 東大阪市、東大阪市商工会議所、東大阪市教育委員会



生

瀬戸内国際芸術祭とは瀬戸内の島々を舞台に、3年に1度開催される現代アートの祭典です。 100日間の会期は、春・夏・秋の3シーズンに 分かれていて、季節ごとに瀬戸内の魅力が体験 できます。期間中は100万人の人々が国内外か ら訪れる日本を代表する芸術祭です。



## 参加申込書



**お申込先** | 大阪商業大学 アミューズメント産業研究所 〒577-8505 東大阪市御厨栄町4-1-10 FAX | 06-4306-3035

TEL | 06-4307-6570 [日・祝を除く9時―17時]

MAIL | amuse@oucow.daishodai.ac.jp

WEB申込みはこちらから▶▶▶

## 注意事項

当日、体調が優れない場合は無理をせず、参加をお控えください。

記録・広報のため写真撮影を行う予定です。不都合がある場合は、当日会場でお申し出ください。

状況によっては、開催中止等の可能性があります。最新情報は大学ホームページでご確認ください。



- \*注意事項をご確認の上、お名前・住所・電話番号などを記入し、FAX・E-mail・郵送にてお申込みいただくか、WEB 申込みをご利用ください。
- \*お申込み後は、当日直接会場へお越しください。定員超過など、受講いただけない場合にのみご連絡いたします。
- \*申込書は、アミューズメント産業研究所のホームページより入手できます。[https://ouc.daishodai.ac.jp/ams\_labo/]

| フリガナ |     |          |   |   |  |   | 申込日 | 年           |       | 月日          |
|------|-----|----------|---|---|--|---|-----|-------------|-------|-------------|
| 氏名   |     |          |   |   |  |   | 年代  | □ ~20代□ 50代 | □ 30代 | □ 40代□ 70代~ |
| 住所   |     | ₹        |   |   |  |   |     |             |       |             |
| 連絡先  | 自宅  | <u>a</u> | _ | _ |  | メールアドレス   |     |             |       |             |
|      | 携帯  | <b>a</b> | _ | _ |  | ご記入いただきました個人情報は、ご本人の同意がない限り、本学主催のイベント等のご案内以外の目的に使用いたしません。なお、イベント等のご案内が不要な場合は、下記□欄にチェックを付けてください。 □ 案内の送付を希望しない |     |             |       |             |
|      | FAX | <u>a</u> | _ | _ |  |   |     |             |       |             |

## ACCESS

近鉄奈良線「河内小阪」駅下車、北東へ徒歩5分

- \*ご来場の際は公共交通機関をご利用ください。
- \*駅名下の時間は、河内小阪駅までのおおよその所要時間です。
- \*お車でのお越しはご遠慮ください。



